

# 招才引智 航空港区50场活动伸“橄榄枝”

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 吉元钊)4月21日上午,航空港区人才办组织召开“凝聚人才工作合力 服务产业经济发展”暨2021年全区招才引智和人才服务活动谋划工作会。今年,航空港区预计谋划50场人才引进活动。

航空港区招才引智和人才服务活动共分为招才引智大会实验区专

场活动、海内外高层次人才引进活动、人才项目“双招双引”活动、专业领域高端论坛活动、“线上线下”招聘活动、赛事评选活动、人才培训活动、人才评价活动和人才政策宣讲活动等9类,预计举办50场。

今年,航空港区还将举行第三届郑州国际生物药高峰论坛、院士合作项目洽谈会、高层次人才座谈会、国

际专家引进活动等。

航空港区将通过活动的举办,着力延揽一批高层次、创新型人才团队,推动一批高质量人才合作项目,广泛集聚海内外各类优秀人才,不断提升航空港区招才引智核心竞争力,努力把航空港区打造成各类人才的汇聚培养之地、事业发展之地和价值实现之地。

清理卫生死角 提高辖区颜值

## 人民路街道: 巾帼志愿者在行动

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 李晨黎)在巩固国家卫生城市创建成果、迎接复审的关键时刻,近日,金水区人民路街道组织巾帼志愿者开展卫生集中清理志愿服务。

活动中,巾帼志愿者走上街头巷尾、深入社区楼院清理卫生死角,清理楼院堆放的杂物,清扫路面上的烟头、塑料袋等生活垃圾,以实际行动影响带动广大居民积极投身到创卫复审活动中来。

## 新密市: 派税收“红包” 促乡村振兴

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 魏少鹏)为推进经济持续健康发展,加强财源建设和税源培植,充分发挥财政职能作用,调动各乡镇(镇、办事处)抓经济、促发展、增收的主动性和创造性,4月21日,新密市财政局党组书记、局长张超峰,国家税务总局新密市税务局党委书记、局长刘松涛带领局党组成员一行前往伏羲山风景区管委会、新华路街道办事处,送去第一季度税收超收奖励“大红包”。

今年2月,新密市下发《乡级财源建设激励办法》,对各乡镇政府、街道办事处税收收入实行“月调度”“季问效”“年度考核”制度。税收收入设定6个档次,根据税收收入规模确定经费核拨基数。税收收入超出序时进度部分,按照超收部分50%奖励给各乡镇政府、街道办事处,鼓励其做大做强辖区经济,促进乡村振兴。截至3月底,伏羲山风景区管委会、新华路街道第一季度考核完成良好,分别获税收超收奖202万元、117万元。

随后,新密市召开财税工作座谈交流会强调,税收奖励政策和资金要及时落实,提高全市培植税源、狠抓税收收入、提高税收质量的积极性。各财政所要配合乡镇政府、街道办事处全力组织财政收入,协助税务部门依法治税,充分挖掘创收增收潜力,优化财源结构,促进地方财政收入规模和质量稳步提高,确保完成全年收入。

# 巩义市紫荆路社区: 扫码听杜诗 欢迎来打卡

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 徐璐璐 文/图)连日来,在巩义市紫荆路街道紫荆路社区,一排排古色古香的杜诗宣传版面吸引了大家的眼球。版面上有图、有诗、有译文,每首杜诗都有一个二维码,只要扫一扫,就能听到标准且优美的杜甫诗歌。这是紫荆路街道紫荆路社区党支部精心打造的文化项目“杜甫诗词街”。

巩义是“诗圣”杜甫的故乡、河洛文化的摇篮。紫荆路社区党支部为大力弘扬杜诗文化,全力打造“杜甫诗词街”文化项目。项目选取30首盛传于世的杜甫诗歌,邀请专业



人员设计、配音、录制,并配以诗、译文和二维码,图文并茂,只要大家扫一扫二维码,就能随时听杜诗、看杜诗、学杜诗。

# 服务31318人!看病今后就在家门口

丰庆路街道泉村社区卫生服务中心开业

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 陈艳艳)“今天主要是来测血压、血糖,医生很仔细,态度也很好。”居民宋喜波说,“以前生病了要跑到医院去看病。现在好了,家门口就可以看病,太方便了。”4月22日,金水区丰庆路街道办事处泉村社区卫生服务中心开业,成为居民“15分钟

医疗服务圈”升级版。

服务中心共有3层楼,有副主任医师、主治医师等职工41人。中心科室设有全科、内科、外科、妇科、中医科、口腔科等13个科室。另外还设置了医养结合病区,满足老年人的医、养需求;设置了专属预防保健区域,包含围产保健科、儿童保健科、计

划免疫科等5个科室,为妇女儿童提供“一站式”预防保健服务。中心还配备有多种先进设备,能够满足辖区人民群众常见病、多发病、慢性病及康复保健等方面的诊疗需求。

服务中心的开业为附近4个社区居委会共计31318人提供了基本医疗、疾病预防等就医平台和场所。



# 打快板 说党史 让党史教育走心又走“新”

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐)“烧杀蹂躏永难忘,日寇横行扰民安;烽火硝烟虽散尽,历史悲壮铭心间。”近日,一段“陈书记说党史”的快板短视频在新密市市民朋友圈广为传播,反响强烈。网友纷纷留言:“陈书记说党史,学习先烈精神,珍惜今日美好生活,脚踏实地工作。”“陈书记的快板生动活泼、寓教于乐,把党史讲得深入浅出。”

陈书记,是位于新密市新华路街道的新华医院党委书记、院长陈延

宾,也是拥有15年党龄的老党员。自加入新密市“党的创新理论百场宣讲进基层”宣讲团后,陈延宾在省委党校、郑州市、新郑市、新密市等地巡回宣讲60余场,真正把党史党情和党的温暖传遍千家万户。今年3月初,新密市召开党史学习教育动员会,着力推动党史学习教育走深走实、见行见效、落地落实。在新密市委组织部和新华路街道的统筹部署下,陈延宾作为老党员和宣讲团代表,以当下最时兴的视频形式录制党史教育内容,在

微信朋友圈等平台宣传传播。据了解,这些视频每天发布一期,每期大概100秒,视频最后以一曲声情并茂、循循善诱的快板结束。截至目前,视频已经发布近50期,点击量约20万人次,得到社会各界的广泛关注。

“为达到学习效果,我们装修了演播室,购买了录音设备。下一步,我们会不断创新学习形式,丰富学习内容,争取录制视频100期以上,以实际行动庆祝建党100周年。”陈延宾表示。